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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства  України 
«Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки»
1. Обґрунтування необхідності прийняття акту

З метою реалізації постанови Кабінету Міністрів  України від 10.09.2014 № 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» відповідно до якої діяльність Держенергоефективності спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Віце-прем'єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства; пункту 3 Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1670 «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2015 № 507), згідно з яким кваліфікація когенераційної установки проводиться Держенергоефективності у порядку, встановленому Мінрегіоном; підпункту 4 пункту 4 Положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 676, Держенергоефективності розроблено проект наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства  України «Про затвердження Порядку проведення кваліфікацію когенераційної установки». 
2. Мета і шляхи її досягнення
Метою, яка покладена в основу проекту наказу, є приведення  нормативно-правових актів Мінрегіону у відповідність до законодавства України.

Для досягнення цієї мети проектом наказу передбачено затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки  (далі - Порядок).

Порядком передбачено проведення Держенергоефективності кваліфікації на підставі розгляду технічної інформації про когенераційну установку, яку надає власник когенераційної установки або уповноважена ним особа, та можливість залучення Держенергоефективності до проведення кваліфікації науково-дослідних та проектно-конструкторських установ (організацій), визначений строк її проведення, показники відповідно до яких установка кваліфікується, підстави щодо відмови у видачі Свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки (далі - Свідоцтво), термін дії Свідоцтва, відповідальність  заявника за достовірність інформації, що міститься в поданих документах, дотримання Держенергоефективності встановлених строків проведення кваліфікації, перелік ресурсів, які відносяться до скидного енергетичного потенціалу, форми свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки, технічної інформації про когенераційну установку, переліку когенераційних установок, що відповідають кваліфікаційним показникам. 
З метою забезпечення виконання пункту 2.23 Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 15.05.2013 № 883/5), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.04.2005 за № 381/10661 Держенергоефективності листом від 10.09.2015 № 1218-02/14/3-15 звернулось до Мінекономрозвитку щодо ініціювання затвердження наказу Мінекономрозвитку «Про визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12 червня 2013 року № 627» та подання його на державну реєстрацію у встановленому порядку.                                                                                                   
3. Правові аспекти
Нормативно-правову базу у даній сфері суспільних відносин складають:
- Закон України «Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу»;
-  Закон України «Про альтернативні джерела енергії»;
- постанова Кабінету Міністрів України від 26.11.2014 № 676 «Про затвердження Положення про Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України»;
- постанова Кабінету Міністрів України  від  29.11.2006 № 1670 «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки» (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2011 № 507).
4. Фінансово-економічне обґрунтування
Проект наказу не потребує додаткових фінансових, матеріальних чи інших витрат.
5. Позиція заінтересованих органів
Проект наказу потребує погодження з Мініністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною регуляторною службою України, Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України. 
6. Регіональний аспект
Проект наказу не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
6¹. Запобігання дискримінації
У проекті наказу відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилась.
7. Запобігання корупції
Проект наказу не включає правил і процедур, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилась.
8. Громадське обговорення
Проект наказу оприлюднений на веб-сайті Мінрегіону www.minregion.gov.ua та Держенергоефективності www.saee.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна діяльність». 
9. Позиція соціальних партнерів
Проект наказу не стосується соціально-трудової сфери.
10. Оцінка регуляторного впливу

Необхідність прийняття проекту наказу обґрунтовується вирішенням питань, що виникають у процесі надання адміністративної послуги з проведення кваліфікації когенераційної установки з видачею свідоцтва про її кваліфікацію. Розв’язання проблеми за допомогою ринкових механізмів неможливе.
Обґрунтування  відповідності  проекту регуляторного акта принципам державної регуляторної політики

	№ з/п
	Принцип державної регуляторної політики
	Обґрунтування відповідності проекту принципу державної регуляторної політики

	1.
	Доцільність
	Проект наказу є доцільним, оскільки  забезпечує прозорість заходів державного регулювання у сфері використання когенераційних установок.

	2.
	Адекватність
	Форма та рівень державного регулювання відповідає потребі щодо необхідності врегулювання відносин з проведення кваліфікації когенераційних установок.

	3.
	Ефективність
	Проект наказу не потребує додаткових видатків з Державного бюджету, інших витрат та фінансово-економічного обґрунтування.

	4.
	Збалансованість
	Баланс інтересів суб'єктів господарювання, громадян та держави забезпечується завдяки запровадженню організаційно-правових умов щодо проведення кваліфікації когенераційної установки з видачею свідоцтва.

	5.
	Передбачуваність
	Приведення у відповідність до вимог постанови  Кабінету  Міністрів  України від 29.11.2006 № 1670 

	6.
	Прозорість та врахування громадської думки
	Під час підготовки проекту наказу було забезпечено відкритість дій його розробника для фізичних та юридичних осіб шляхом розміщення проекту на офіційному веб-сайті Мінрегіону та Держенергоефективності.


10¹. Вплив реалізації акта на ринок праці

Реалізація проекту не вплине на ринок праці.
11. Прогноз результатів 
Прийняття проекту наказу дозволить забезпечити чітку систему державного регулювання у сфері використання когенераційних установок шляхом забезпечення проведення їх кваліфікації Держенергоефективності; сприятиме впровадженню сучасних когенераційних установок, які працюють з використанням в якості палива скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів та вторинних енергетичних ресурсів, що у кінцевому рахунку забезпечить підвищення ефективності використання палива та зменшення споживання природного газу в суспільному виробництві. 
Перший заступник Міністра регіонального

розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України 




  В.А. Негода
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