ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення зміни до переліку видів продукції, 
щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють 
державний ринковий нагляд»

1. Резюме

Основною ціллю прийняття проєкту постанови є приведення акту у відповідність до Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності» та постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд».

2. Проблема, яка потребує розв’язання

На сьогоднішній день Міністерством регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України затверджено наказ «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування водонагрівачів, баків-акумуляторів та комплектів з водонагрівача і сонячного обладнання» від 19 квітня 2019 р. № 100, що розроблений Державним агентством з енергоефективності та енергозбереження України, та зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21 червня 2019 року за № 647/33618 (далі – Наказ).

Відповідно до пункту 4 постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» в разі внесення на розгляд Кабінету Міністрів України проєкту нового технічного регламенту або внесення змін до діючого технічного регламенту одночасно вносити зміни до цієї постанови.

Відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 р. № 950 наказами центральних органів виконавчої влади не можливо внести зміни до постанов Кабінету Міністрів України. Тому виникла необхідність розробки проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» (далі – проєкт акта).
3. Суть проєкту акта

Внести зміну до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069 (Офіційний вісник України, 2017, № 50,  ст. 1550; 2018, № 8, ст.305, № 23, ст. 798).

4. Вплив на бюджет

Реалізація проєкту акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат. Всі видатки, пов’язані з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд», будуть здійснюватися в межах коштів, передбачених головними розпорядниками на відповідний бюджетний рік.

5. Позиція заінтересованих сторін

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-побутової сфери та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

Крім того, реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.

Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проєкту акта не проводилися.

6. Прогноз впливу

Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України, не є регуляторним актом та відповідає принципам державної регуляторної політики та не має впливу на ринок праці.
7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження із Міністерством фінансів України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Міністерством розвитку економіки торгівлі та сільського господарства України, Антимонопольним комітетом України та Міністерством юстиції України.
8. Ризики та обмеження

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.

Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи не проводились.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд» розроблено на виконання Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1057 «Про визначення сфер діяльності, в яких центральні органи виконавчої влади здійснюють функції технічного регулювання» та постанови Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069 «Про затвердження переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд».
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