7

АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проекту наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства  України «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки». 
1. Визначення проблеми, яку пропонується розв’язати шляхом державного регулювання
Відповідно до статті 11 Закону України Про комбіноване виробництво теплової та електричної енергії (когенерацію) та використання скидного енергопотенціалу» та пункту 4 Положення про Державне агентство з енергоефективносіті та енергозбереження України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26.11.2014  № 676, Державне агентство       з       енергоефективності       та       енергозбереження      України 
(далі - Держенергоефективності) здійснює кваліфікацію когенераційних установок.
Порядок проведення кваліфікації когенераційної установки затверджено наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12.06.2013 №   627,   зареєстрованим   в   Міністерстві   юстиції   України   20.06.2013   за 

№ 1042/23574.
Відповідно  до  постанови  Кабінету  Міністрів  України від 10.09.2014 
№ 442 «Про оптимізацію системи центральних органів виконавчої влади» діяльність Держенергоефективності спрямовується і координується Кабінетом Міністрів України через Віце-прем'єр-міністра України – Міністра регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства.
Згідно з пунктами 3 та 6 постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1670 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 17.07.2015 № 507) кваліфікація когенераційної установки проводиться Держенергоефективності у порядку, встановленому Мінрегіоном (далі - Порядок), форма свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки та форма технічної інформації про когенераційну установку також встановлюються Мінрегіоном.

Враховуючи викладене, Порядок проведення кваліфікації когенераційної установки, затверджений наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12.06.2013 № 627, зареєстрований в Міністерстві юстиції України  20.06.2013 за № 1042/23574, потребує приведення у відповідність до вимог постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1670.
З метою забезпечення виконання пункту 2.23 Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 15.05.2013 № 883/5), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.04.2005 за № 381/10661 Держенергоефективності листом від 10.09.2015 № 1218-02/14/3-15 звернулось до Мінекономрозвитку щодо ініціювання затвердження наказу Мінекономрозвитку «Про визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12 червня 2013 року № 627» та подання його на державну реєстрацію у встановленому порядку.                                                                                                   
Розв’язання проблеми за допомогою ринкових механізмів або чинних регуляторних актів неможливо, оскільки питання носить організаційний характер і потребує державного регулювання, а відповідні регуляторні акти на сьогодні відсутні.

  Суб’єктів, на яких проблема справлятиме негативний вплив, не буде.
2. Цілі державного регулювання 

Основною ціллю державного регулювання є приведення нормативно-правових актів у сфері використання когенераційних установок у відповідність до вимог чинного законодавства.

Для досягнення цієї цілі розроблено проект наказу Мінрегіону, яким передбачається затвердити Порядок проведення кваліфікації когенераційної установки (далі - проект наказу).
Проект наказу спрямований на визначення механізму проведення Держенергоефективності кваліфікації когенераційної установки.

Порядком передбачено проведення Держенергоефективності кваліфікації на підставі розгляду технічної інформації про когенераційну установку, яку надає власник когенераційної установки або уповноважена  ним особа, та можливість залучення Держенергоефективності до проведення кваліфікації науково-дослідних та проектно-конструкторських установ (організацій).

Крім того, порядком проведення кваліфікації визначений строк її проведення, показники відповідно до яких установка кваліфікується, підстави щодо відмови у видачі Свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки (далі - Свідоцтво), термін дії Свідоцтва, відповідальність  Держенергоефективності за об’єктивність та обґрунтованість надання Свідоцтва, дотримання встановлених строків її проведення та забезпечення заявником надання достовірної інформації, що міститься в поданих документах, визначено, що відносити до скидного енергетичного потенціалу в разу його використання, як основного палива. 
3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей
Реалізація проекту наказу забезпечить узгодженість нормативно-правових актів України щодо державного регулювання у сфері використання когенераційних установок, створить умови для єдиного підходу до проведення кваліфікації когенераційних установок.
Досягнення цілей державного регулювання в сфері використання когенераційних установок не може бути розв’язанно шляхом використання альтернативних способів досягнення цієї цілі.

Альтернативного способу виконання вимог, визначених у пунктах 3 та 6 постанови Кабінету Міністрів України від 29.11.2006 № 1670, не існує.

Залишення існуючого стану, призведе до існування нормативно-правового акта, що не відповідає вимогам чинного законодавства.
Оптимальним є спосіб, який передбачає проведення кваліфікації когенераційної установки Держенергоефективності в порядку, встановленому Мінрегіоном. Реалізація цього способу дозволить у повному обсязі забезпечити прозору систему державного регулювання у сфері використання когенераційних установок.

Тобто, розроблення проекту наказу є найбільш обґрунтованим та ефективним способом досягнення зазначеної цілі.
З метою забезпечення виконання пункту 2.23 Порядку подання нормативно-правових актів на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України та проведення їх державної реєстрації, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 12.04.2005 № 34/5 (у редакції наказу Міністерства юстиції України від 15.05.2013 № 883/5), зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 12.04.2005 за № 381/10661, Держенергоефективності листом від 10.09.2015 № 1218-02/14/3-15 звернулось до Мінекономрозвитку щодо ініціювання затвердження наказу Мінекономрозвитку «Про визнання таким, що втратив чинність наказ Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 12 червня 2013 року № 627» та подання його на державну реєстрацію у встановленому порядку.        
4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв’язання проблеми

Механізмом, який забезпечить розв’язання визначеної проблеми, є затвердження наказом Мінрегіону порядку проведення кваліфікації когенераційної установки, встановлення форми свідоцтва про кваліфікацію когенераційної установки, форм технічної інформації про когенераційну установку.
Механізм проведення Держенергоефективності кваліфікації визначає кроки, які здійснює відповідний структурний підрозділ Держенергоефективності, під час проведення кваліфікації на підставі розгляду технічної інформації про когенераційну установку, яку надає власник когенераційної установки або уповноважена ним особа, можливість залучення Держенергоефективності до проведення кваліфікації науково- дослідних та проектно-конструкторських установ (організацій.), визначає строки її проведення, показники, відповідно до яких установка кваліфікується, підстави щодо відмови у видачі Свідоцтва та дублікату Свідоцтва, термін дії Свідоцтва, ресурси, які відносяться до скидного енергетичного потенціалу в разі його використання як основного палива для роботи когенераційних установок.

5. Обгрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта

У разі прийняття проекту наказу буде забезпечено приведення нормативно-правових актів у відповідність з нормами законодавства України.
Зовнішні фактори, які можуть негативно впливати на виконання вимог наказу відсутні.
Оцінка можливості впровадження та виконання вимог наказу органами державної влади, суб’єктами господарювання висока.
Введення в дію проекту наказу сприятиме впровадженню кваліфікації когенераційних установок зменшенню споживання паливно- енергетичних ресурсів при виробництві електричної і теплової енергії, заміщенню споживання природного газу за рахунок використання для виробництва енергії скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів, що сприятиме покращенню економічного стану як окремих суб’єктів господарювання, так і зниженню залежності держави від імпорту енергоносіїв.

Зважаючи на те, що впровадження акту не передбачає нанесення шкоди суб’єктам господарювання, механізм повної або часткової компенсації можливої шкоди у разі настання очікуваних наслідків дії акта не розроблявся.

Реалізація запропонованого регуляторного акта не потребує додаткових фінансових витрат з Державного бюджету. Для виконання вимог акта достатньо наявної матеріально-технічної бази та людських ресурсів.

Державний нагляд та контроль за додержанням вимог акта здійснюється відповідно до діючого законодавства. 
6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта
Аналіз вигод і витрат у простій формі (перелік очікуваних позитивних та негативних факторів, які виникають у різних груп суб`єктів, на яких поширюватиметься дія цього регуляторного акта) наведено у таблиці.
	Сфера впливу
	Вигоди
	Витрати

	Інтереси держави
	приведення наказу у відповідність до вимог акту, який має вищу юридичну силу

підвищення рівня енергетичної безпеки держави та конкурентоспроможності національної економіки;
оптимізація структури енергетичного балансу держави, зокрема, забезпечення зменшення використання природного газу за рахунок його заміщення вторинними енергетичними ресурсами;
зниження рівня енергоємності внутрішнього продукту.
	Додаткові витрати відсутні

	Інтереси фізичних та юридичних осіб
	      зменшення вартості відпущеної електричної енергії, що продається поза оптовим ринком електричної енергії, на вартість електричної енергії, виробленої кваліфікованими когенераційними установками;
здійснення діяльності в прозорому нормативно-правовому полі.
	Додаткові витрати відсутні

	Інтереси населення
	 підвищення рівня теплозабезпечення населення;
зниження рівня соціальної напруги через зменшення аварійних зупинок енергорозподільчих мереж;
забезпечення зменшення обсягу викидів забруднюючих речовин в навколишнє природне середовище, поліпшення екологічної ситуації в регіонах;
створення нових робочих місць;
підвищення рівня надання комунальних послуг для всіх верств населення.
	Додаткові витрати відсутні


7. Обґрунтування строку дії регуляторного акта
Акт має необмежений строк дії.
8. Показники результативності регуляторного акта
Основні прогнозні показники результативності акту таки: 
розмір надходжень коштів до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта, не змінюється; 

кількість суб’єктів господарювання та/ або фізичних осіб, на яких поширюється дія акта - власники когенераційних установок, які здійснюють виробництво електричної та/або теплової енергії за рахунок використання традиційних видів палива та скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів; 
розмір коштів і час, що витрачатимуться суб’єктами господарювання, пов’язаними з виконанням вимог акта не змінюватиметься;
        рівень поінформованості суб’єктів господарювання та фізичних осіб з основних положень акта – вище середнього (розміщення на сайті Мінрегіону www.minregion.gov.ua та Держенергоефективності www.saee.gov.ua); 
· зменшення обсягів споживання традиційних видів палива, їх заміщення вторинними енергетичними ресурсами (використання скидного енергетичного потенціалу технологічних процесів для виробництва теплової та електричної енергії);
·  зменшення питомих витрат палива на відпущену споживачам електричну, теплову енергію.
9. Заходи, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності регуляторного акта

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься після набрання чинності цим регуляторним актом, але не пізніше дня, з якого починається проведення повторного відстеження результативності цього акта.


Повторне відстеження результативності наказу планується здійснити через рік з дня набрання чинності, але не пізніше двох років з дня набрання чинності цим актом, у результаті якого відбудеться порівняння показників базового та повторного відстеження. У разі виявлення неврегульованих та проблемних питань шляхом аналізу якісних показників дії цього акта ці питання будуть врегульовані шляхом внесення відповідних змін.


Періодичність відстеження результативності – один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Відповідні відстеження будуть проводитись шляхом аналізу офіційної статистичної інформації.

Перший заступник Міністра регіонального

розвитку, будівництва та житлово-

комунального господарства України 




  В.А. Негода
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PAGE  

