[bookmark: bookmark1]Повідомлення
про оприлюднення проєкту наказу Міненерго «Про затвердження Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки»

1. [bookmark: bookmark2]Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
2. [bookmark: bookmark3]Стислий виклад змісту проекту:
[bookmark: bookmark4][bookmark: _GoBack]Метою, яка покладена в основу проєкту є виконання пункту 3 Порядку проведення кваліфікації когенераційної установки, який затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 29.11.06 №1670 (зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2020 № 163 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України у зв’язку з покладенням функцій із спрямування і координації діяльності Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження на Міністра енергетики та захисту довкілля»), а також виконання положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями» та пункту 2 Плану дій щодо підвищення позиції України в рейтингу Світового банку «Ведення бізнесу» («Doing Business»), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1413-р. 
Спосіб оприлюднення проєкту регуляторного акта:
Проєкт акта та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства енергетики України (http://mpe.kmu.gov.ua/) та Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua).
3. [bookmark: bookmark5]Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.
4. [bookmark: bookmark6]Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Міністерство енергетики України.
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, Департамент відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 590-54-09, saeevde@gmail.com.
Державна регуляторна служба України.
01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.
