[bookmark: bookmark1]Повідомлення
про оприлюднення проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету»


1. [bookmark: bookmark2]Розробник:
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
2. [bookmark: bookmark3]Стислий виклад змісту проекту:
[bookmark: bookmark4]Метою, яка покладена в основу проекту постанови є виконання вимог статті 20 Закону України «Про теплопостачання» щодо затвердження порядку розрахунку середньозважених тарифів на теплову енергію, вироблену з використанням природного газу, її транспортування та постачання, для потреб населення, установ та організацій, що фінансуються з державного чи місцевого бюджету.
3. Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
Проект постанови, пояснювальну записку та аналіз його регуляторного впливу розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України в мережі Інтернет (www.minregion.gov.ua) та Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua).

4. [bookmark: bookmark5]Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.
5. [bookmark: bookmark6]Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово - комунального господарства України, Департамент економіки систем життєзабезпечення, 01601, м. Київ, вул. Велика Житомирська, 9, тел. 207-17-11, kravchenkono@minregion.gov.ua.
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, Департамент відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, тел. 590-54-09, saee5905409@gmail.com.
Державна регуляторна служба України.
01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції можуть надсилатися поштою та на електронні адреси.
