[bookmark: bookmark1]Повідомлення
про оприлюднення проекту Закону України
«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку торгівлі твердими біологічними видами палива»

1. [bookmark: bookmark2]Розробник:
[bookmark: bookmark3]Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України. 

2. Стислий виклад змісту проекту:
[bookmark: bookmark4]Метою, яка покладена в основу проекту є створення нормативно-правового регулювання для запровадження в Україні електронної платформи здійснення торгівлі твердим біопаливом.
Спосіб оприлюднення проекту регуляторного акта:
[bookmark: _Hlk527626181]Проект акта, пояснювальну записку та аналіз його регуляторного впливу буде розміщено на офіційних веб-сайтах Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України в мережі Інтернет (www.minregion.gov.ua) та Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (www.saee.gov.ua).
3. [bookmark: bookmark5]Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань:
Зауваження та пропозиції приймаються протягом місяця.
4. [bookmark: bookmark6]Зауваження та пропозиції направляти на адресу:
[bookmark: _Hlk525648994]Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, Директорат енергоефективності, 03150, м. Київ,            вул. Ділова, 24, контактна особа: державний експерт експертної групи розвитку відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива Буравльова Ляна Валентинівна, тел. 207-18-86, BuravlovaLV@minregion.gov.ua.
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України, Департамент відновлюваних джерел енергії та альтернативних видів палива, 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12, контактна особа: заступник директора Департаменту – начальник відділу альтернативних видів палива Сисоєва Ірина Георгіївна, тел. 590-54-09, saeevde@gmail.com.
Державна регуляторна служба України.
01001, м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11, тел. 285-05-55, факс 254-43-93, inform@dkrp.gov.ua.
Зауваження та пропозиції надсилати електронною та звичайною поштою.
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