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АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 
внесення зміни та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких постанов Кабінету Міністрів України»

І. Визначення проблеми
Договір про заснування Енергетичного Співтовариства, до якого Україна приєдналася у лютому 2011 року, створює чіткі правові рамки, в межах яких Україна ратифікує відповідні норми законодавства Європейського Союзу (ЄС), для того щоб забезпечити збалансовані умови для збільшення інвестицій, підвищення енергетичної безпеки та енергоефективності, а також покращення конкурентного середовища як ключового економічного чинника.
Одним із зобов’язань України згідно з Договором про заснування Енергетичного Співтовариства та відповідних рішень Ради Міністрів Енергетичного Співтовариства є впровадження Директиви 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 19 травня 2010 року про вказування за допомогою маркування та стандартної інформації про товар обсягів споживання енергії та інших ресурсів енергоспоживчими продуктами, делегованих регламентів Комісії ЄС у сфері енергетичного маркування, зокрема, Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 від 3 травня 2013 року, що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 19 травня 2010 року щодо енергетичного маркування пилососів.
[bookmark: _GoBack]Для забезпечення виконання Україною зобов’язань, які стосуються впровадження Директиви 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради від 19 травня 2010 року, як це було передбачено Планом заходів з імплементації Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та ЄС, Європейським Співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, на 2014-2017 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 вересня 2014 року № 847-р, було прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 381 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування пилососів».
Проте, 8 листопада 2018 року Генеральним Судом ЄС прийнято рішення щодо скасування Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 від 3 травня 2013 року, що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування пилососів в повному обсязі, про що в Офіційному журналі Європейського союзу опубліковано Повідомлення про скасування Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 про доповнення Директиви 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування пилососів від 13 березня 2019 року № С 96/35.

ІІ. Цілі державного регулювання
Основною метою прийняття проєкту постанови є приведення у відповідність законодавства України в частині регламентації вимог щодо енергетичного маркування пилососів до оновленого законодавства ЄС.

ІІІ. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей
Альтернативні способи досягнення зазначених цілей відсутні.
IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей
Альтернативні способи досягнення зазначених цілей відсутні.

V. Механізми та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми
З метою вирішення проблеми, визначеної у першому розділі аналізу регуляторного впливу, заходом, який забезпечить її розв’язання є прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні проваджувати або виконувати ці вимоги
Витрати на виконання вимог регуляторного акта для органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування не передбачені.
Тест малого підприємництва (М-Тест) не проводився, оскільки питома вага суб’єктів малого підприємництва (малих та мікропідприємств разом) у загальній кількості суб’єктів господарювання, на яких поширюється регулювання, не перевищує 10 відсотків.

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта
Строк дії регуляторного акта не може бути обмежений у часі, оскільки його прийняття необхідне для дотримання вимог чинного законодавства.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта
	Рівень поінформованості суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб з основних положень акта
	Високий рівень. Зокрема, постанова оприлюднена на офіційному сайті Держенергоефективності

	Кількість суб’єктів господарювання та/або фізичних осіб, на сферу дії яких поширюватиметься регуляторний акт
	Вітчизняні виробники, іноземні виробники (імпортери)

	Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта
	Надходження до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта відсутні

	Розмір коштів і час, що витрачатимуться суб'єктами господарювання та/або фізичними особами, пов'язаними з виконанням вимог акта
	Кошти, що витрачатимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта, відсутні

	Показники органу державного ринкового нагляду щодо кількості проведених перевірок
	Показники органу державного ринкового нагляду щодо кількості проведених перевірок відсутні

	Показники органу державного ринкового нагляду щодо кількості виявлених порушень
	Показники органу державного ринкового нагляду щодо кількості виявлених порушень відсутні

	Показники органу державного ринкового нагляду щодо кількості стягнень штрафів
	Показники органу державного ринкового нагляду щодо кількості стягнень штрафів відсутні


Відповідно до статті 5 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» проєкт постанови оприлюднений для громадського обговорення на офіційному веб-сайті Держенергоефективності та розісланий на погодження до заінтересованих сторін.

IX. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта
Відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься за статистичним методом шляхом аналізу статистичних даних у строки, встановлені статтею 10 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності»:
базове відстеження – до набрання актом чинності;
повторне відстеження – через один рік після набрання чинності актом;
періодичне відстеження результативності регуляторного акта буде здійснюватися один раз на кожні три роки після закінчення заходів повторного відстеження.
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