ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»

1. Мета
Основною метою прийняття проєкту постанови є регламентація вимог щодо енергетичного маркування побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників та екодизайну енергоспоживчих продуктів, відповідно до законодавства Європейського Союзу.
2. Обгрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» розроблено на виконання частини першої статті 8 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1057 «Про визначення сфер діяльності, в яких центральні органи виконавчої влади та Служба безпеки України здійснюють функції технічного регулювання», а також пунктів 7207 та 7208 Плану заходів із виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 року № 1106.
З метою забезпечення виконання в повному обсязі зобов’язань, взятих Україною відповідно до Угоди про асоціацію між Україною та Європейським Союзом, а також Договору про заснування Енергетичного Співтовариства, Україна впроваджує систему енергетичного маркування та екодизайну енергоспоживчих продуктів.
Проєкт акта розроблено з метою внесення змін до Технічного регламенту енергетичного маркування побутових посудомийних машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 17 липня 2015 року № 514, Технічного регламенту енергетичного маркування побутових електричних холодильників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 серпня 2013 року № 702, Технічного регламенту енергетичного маркування побутових пральних машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 серпня 2013 року № 702, Технічного регламенту енергетичного маркування телевізорів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 359, Технічного регламенту енергетичного маркування кондиціонерів повітря, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 травня 2017 року № 360, Технічного регламенту енергетичного маркування побутових барабанних сушильних машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 380, Технічного регламенту енергетичного маркування електричних ламп та світильників, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 травня 2015 року № 340 для приведення їх положень у відповідність із нормами Делегованих регламентів Комісії (ЄС) № 518/2014 від 5 липня 2014 року та № 254/2017 від 30 листопада 2016 року, а також внесення змін до Технічного регламенту щодо встановлення системи для визначення вимог з екодизайну енергоспоживчих продуктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 жовтня 2018 року № 804.  
Прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України» дасть змогу привести національну нормативно-правову базу у сфері енергетичного маркування та екодизайну енергоспоживчих продуктів у відповідність до європейського законодавства.
3. Основні положення проєкту акта
Затвердження проєкту акта дозволить досягти гармонізації нормативно-правових актів з вимогами європейських актів у сферах енергетичного маркування та екодизайну.
Механізм дії регуляторного акта - внесення змін до Технічних регламентів в частині регламентації вимог щодо енергетичного маркування та екодизайну енергоспоживчих продуктів, відповідно до законодавства ЄС.
4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності».
Правові підстави розроблення проекту акта:
постанова Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 1106 «Про виконання Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони»;
постанова Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1057 «Про визначення сфер діяльності, в яких центральні органи виконавчої влади здійснюють функції технічного регулювання та Служба безпеки України здійснюють функції технічного регулювання».
5. Фінансово-економічне обгрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат. Всі видатки, пов’язані з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України», будуть здійснюватися у межах коштів, передбачених головними розпорядниками на відповідний бюджетний рік.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Крім того, реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.
Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проєкту акта не проводилися.
7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна, громадська гендерно-правова та цифрова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів
Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України, містить норми регуляторного характеру, відповідає принципам державної регуляторної політики та не має впливу на ринок праці.
Проте проєкт акта матиме вплив на ринкове середовище та інтереси суб’єктів господарювання та держави. Для держави вигодами від прийняття акта буде – усунення технічних бар’єрів під час торгівлі між Україною та ЄС та гармонізація вимог до енергетичного маркування побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників, екодизайну енергоспоживчих продуктів в Україні, відповідно до законодавства ЄС, для суб’єктів господарювання – полегшення умов ведення бізнесу в Україні, усунення технічних бар’єрів під час введення в обіг та розповсюдження товарів на ринку України, що призведе до позитивного впливу на економічну ефективність виробництва.
Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Вітчизняні виробники побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників
	Позитивний
Полегшення умов ведення бізнесу в Україні для виробників побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників
Позитивний
Збільшення продажів енергоефективних побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників українського виробництва
	Прийняття акта забезпечить регламентацію правових можливостей для виробників побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників, що полегшить умови ведення бізнесу в Україні та дасть змогу мати рівні конкурентні можливості з європейськими виробниками енергоспоживчої продукції на які поширюються вимоги технічних регламентів.

	Іноземні виробники та імпортери енергоефективних побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників
	Позитивний 
Усунення технічних бар’єрів під час введення в обіг та розповсюдження товарів на ринку України
Позитивний
Збільшення продажів енергоефективних побутових посудомийних машин, побутових електричних холодильників, побутових пральних машин, телевізорів, кондиціонерів повітря, побутових барабанних сушильних машин, електричних ламп та світильників на ринку України
	Імпортери зможуть імпортувати на ринок України побутові посудомийні машини, побутові електричні холодильники, побутові пральні машини, телевізори, кондиціонери повітря, побутові барабанні сушильні машини, електричні лампи та світильники, які відповідатимуть вимогам технічних регламентів, що позитивно вплине на економічну ефективність виробництва.




Т.в.о. Голови 
Держенергоефективності                                                       Костянтин ГУРА 
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