ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення зміни та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»

1. Резюме
Основною ціллю прийняття проєкту постанови є регламентація вимог щодо енергетичного маркування пилососів відповідно до оновленого законодавства Європейського Союзу (далі – ЄС).

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Договір про заснування Енергетичного Співтовариства, до якого Україна приєдналася у лютому 2011 року, створює чіткі правові рамки, в межах яких Україна ратифікує відповідні норми законодавства ЄС, для того щоб забезпечити збалансовані умови для збільшення інвестицій, підвищення енергетичної безпеки та енергоефективності, а також покращення конкурентного середовища як ключового економічного чинника.
На сьогоднішній день в Україні діє Технічний регламент енергетичного маркування пилососів, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 381 (далі – Технічний регламент), розроблений на основі Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 від 3 травня 2013 р., що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради, щодо енергетичного маркування пилососів.
Проте, 8 листопада 2018 року Генеральним Судом ЄС прийнято рішення щодо скасування Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 від 3 травня 2013 року, що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування пилососів в повному обсязі, про що в Офіційному журналі Європейського союзу опубліковано Повідомлення про скасування Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 про доповнення Директиви 2010/30/ЄС Європейського Парламенту та Ради щодо енергетичного маркування пилососів від 13 березня 2019 року № С 96/35.
З огляду на викладене виникла необхідність прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України».
Прийняття регуляторного акта дасть змогу привести національну нормативно-правову базу у сфері енергетичного маркування електрообладнання побутового призначення у відповідність до оновленого європейського законодавства.

3. Суть проєкту акта
Проєктом передбачається внести зміну до переліку видів продукції, щодо яких органи державного ринкового нагляду здійснюють державний ринковий нагляд, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1069 та визнати такою, що втратила чинність, постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 381 «Про затвердження Технічного регламенту енергетичного маркування пилососів».

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребує додаткових матеріальних та інших витрат. Всі видатки, пов’язані з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», будуть здійснюватися в межах коштів, передбачених головними розпорядниками на відповідний бюджетний рік.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-побутової сфери та не надсилався на розгляд Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, оскільки він не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
Крім того, реалізація акта не матиме впливу на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.
Консультації із заінтересованими сторонами стосовно проєкту акта не проводилися.
Реалізація акта матиме вплив на ключові інтереси заінтересованих сторін, прогноз впливу додається.

6. Прогноз впливу
Проєкт акта не стосується питання розвитку адміністративно-територіальних одиниць України, містить норми регуляторного характеру, відповідає принципам державної регуляторної політики та не має впливу на ринок праці.
Проте проєкт акта матиме вплив на ринкове середовище та інтереси суб’єктів господарювання та держави. Для держави вигодами від прийняття акта буде – усунення технічних бар’єрів під час торгівлі між Україною та ЄС та гармонізація вимог до енергетичного маркування пилососів в Україні відповідно до змін, які відбулися в законодавстві ЄС, для суб’єктів господарювання – можливість мати імідж підприємства, що слідує правилам європейських стандартів.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Державною регуляторною службою України, Антимонопольним комітетом України, Державною службою України з питань безпечності харчових продуктів та захисту споживачів, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України та Міністерством юстиції України.

8. Ризики та обмеження
У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
[bookmark: n208]Громадська антикорупційна та/або громадська антидискримінаційна експертизи не проводились.

9. Підстава розроблення проєкту акта
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» розроблено на виконання частини першої статті 8 Закону України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності», постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2015 року № 1057 «Про визначення сфер діяльності, в яких центральні органи виконавчої влади та Служба безпеки України здійснюють функції технічного регулювання», пункту 100 Плану заходів щодо дерегуляції господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, який затверджено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 року № 1413-р та скасованого Делегованого регламенту Комісії (ЄС) № 665/2013 від 3 травня 2013 року, що доповнює Директиву 2010/30/ЄС Європейського Парламенту і Ради щодо енергетичного маркування пилососів.
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ПРОГНОЗ ВПЛИВУ
реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін

1. Прийняття проєкту постанови дозволить привести у відповідність законодавство України в частині регламентації вимог щодо енергетичного маркування пилососів до оновленого законодавства ЄС.

2. Вплив на ключові інтереси усіх заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Ключовий інтерес
	Очікуваний (позитивний чи негативний) вплив на ключовий інтерес із зазначенням передбачуваної динаміки змін основних показників 
(у числовому або якісному вимірі)
	Пояснення (чому саме реалізація акта призведе до очікуваного впливу)

	
	
	короткостроковий вплив 
(до року)
	середньостроковий вплив (більше року)
	

	[bookmark: _GoBack]Вітчизняні виробники пилососів
	Збільшення грошових надходжень з виробництва пилососів та їх продажу на ринках України та ЄС, а також покращення іміджу українських підприємств
	Позитивний
Зменшення собівартості одиниці продукції
	Позитивний
Збільшення продажів своєї продукції
	Прийняття акта забезпечить регламентацію правових можливостей для виробників пилососів. Вітчизняні підприємства зможуть мати рівні конкурентні можливості з європейськими виробниками пилососів.
Зменшення собівартості пилососів у зв’язку з відсутньою потребою у виконанні норм Технічного регламенту

	Іноземні виробники та імпортери пилососів
	Збільшення прибутків від продажів енергоефективної продукції на ринку України
	Позитивний
Зменшення собівартості одиниці продукції
	Позитивний
Збільшення продажів своєї продукції
	Імпортери зможуть імпортувати на ринок України пилососи, без виконання норм Технічного регламенту, що призведе до зменшення витрат на друк енергетичних етикеток, декларацій відповідності та на випробування зразків для забезпечення відповідності

	Покупці пилососів
	Зменшення витрат при купівлі пилососів

	Позитивний
Зменшення вартості пилососів
	Позитивний
Зменшення вартості пилососів
	Прийняття даного акта сприятиме зменшенню собівартості одиниці продукції за рахунок зменшення витрат на виготовлення енергетичних етикеток, декларацій відповідності та на проведення випробувань зразків для забезпечення відповідності





