ЗВІТ
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення нульової ставки податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива»
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі - Держенергоефективності) з 06.04.2021 по 06.05.2021 провело електронні консультації щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення нульової ставки податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива»
Так, 06.04.2021 на веб-сайті Міненерго (www.mpe.kmu.gov.ua), веб-сайті Держенергоефективності (www.saee.gov.ua) було розміщено інформаційне повідомлення про оприлюднення та демонстраційні матеріали для ознайомлення. 
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

проєкт Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо встановлення нульової ставки податку за викиди двоокису вуглецю для установок, якими здійснюються такі викиди в результаті спалювання біопалива».
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

За період обговорення проєкту акта зауважень та пропозицій не надходило.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення. 
За результатами обговорення пропозицій та зауважень до органу виконавчої влади не надходило.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозицій та зауважень із зазначеного питання від громадськості до Держенергоефективності не надходило.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв’язку з відсутністю пропозицій проєкт розглядався в редакції Держенергоефективності.

