ЗВІТ
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю проекту акта – Закону України «Про внесення змін до Закону України “Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації»
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі - Держенергоефективності) з 04.09.2020 по 04.10.2020 провело електронні консультації проекту Закону України «Про внесення змін до Закону України “Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації».

Так, 04.09.2020 на веб-сайті Держенергоефективності в мережі Інтернет (www.saee.gov.ua.) було розміщено інформаційне повідомлення про оприлюднення та демонстраційні матеріали для ознайомлення.

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

проект Закону України «Про внесення змін до Закону України “Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації».

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Суб’єкти господарювання у сфері енергосервісу, представники експертного середовища, центральні органи виконавчої влади, органи публічного управління.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення. 
За результатами обговорення пропозицій та зауважень до органу виконавчої влади не надходило.

5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозицій та зауважень із зазначеного питання від громадськості до Держенергоефективності не надходило.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв’язку з відсутністю пропозицій проект розглядався в редакції Держенергоефективності.

   Директор Департаменту 

   стратегічного розвитку
                                                                   В. Бучик

