ЗВІТ
про результати проведення електронних консультацій з громадськістю проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку торгівлі твердими біологічними видами палива»
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі - Держенергоефективності) з 08.09.2020 по 22.09.2020 провело електронні консультації щодо проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку торгівлі твердими біологічними видами палива».
Так, 08.09.2020 на веб-сайті Міненерго (www.mpe.kmu.gov.ua), веб-сайті Держенергоефективності (www.saee.gov.ua) було розміщено інформаційне повідомлення про оприлюднення та демонстраційні матеріали для ознайомлення. 
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення:

проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розвитку торгівлі твердими біологічними видами палива» розроблено з метою створення нормативно-правового регулювання для заснування в Україні системи електронної торгівлі твердим біопаливом та на виконання пункту 159 Плану заходів з реалізації етапу «Реформування енергетичного сектору (до 2020 року)» Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність», затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 06.06.2018 № 497.
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Суб'єкти господарювання, яким встановлено стимулюючий тариф на теплову енергію, «зелений тариф» на електричну енергію з альтернативних джерел або аукціонну ціну, державні та комунальні підприємства, що здійснюють виробництво твердого біопалива, споживачі енергії, інвестори у виробництво енергії з альтернативних джерел, зацікавлені міністерства та відомства.
4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення. 
За результатами обговорення пропозицій та зауважень до органу виконавчої влади не надходило.
5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Пропозицій та зауважень із зазначеного питання від громадськості до Держенергоефективності не надходило.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв’язку з відсутністю пропозицій проєкт розглядався в редакції Держенергоефективності.

