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ЗВІТ
про результати проведення публічного громадського обговорення шляхом електронних консультацій з громадськістю проекту акта –проекту Закону України «Про комерційний облік комунальних послуг»
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі - Держенергоефективності) з 11.03.2016 по 12.04.2016 провело публічне громадське обговорення шляхом електронних консультацій проекту Закону України «Про комерційний облік комунальних послуг».
Так, 11.03.2016 на веб-сайті Держенергоефективності в мережі Інтернет (www.saee.gov.ua) було розміщено інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського обговорення та демонстраційні матеріали для ознайомлення.

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

проект Закону України «Про комерційний облік комунальних послуг». 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

народні депутати України, експерти з енергоефективності групи з підтримки України в Європейській Комісії та представник Координаційного центру забезпечення взаємодії з КМУ, зацікавлені міністерства та відомства.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення.
За результатами обговорення надійшли пропозиції від ТОВ «БІЛОЦЕРКІВВОДА».
5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:

Надані пропозиції та зауваження із зазначеного питання прийнято до уваги.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв’язку з тим, що в даний час ведеться доопрацювання проекту Закону України «Про житлово-комунальні послуги» № 1581-д, дане питання прийнято до уваги та опрацьовується в Комітеті Верховної Ради з питань будівництва, містобудування і житлово-комунального господарства.
Директор Департаменту технічного

регулювання енергоефективності                                              Є. Магльованний
