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ЗВІТ
про результати проведення публічного громадського обговорення шляхом електронних консультацій з громадськістю проекту акта – проекту наказу Міністерства енергетики України «Про затвердження Порядку ведення реєстру органів державної влади та органів місцевого самоврядування, в яких впроваджено систему енергетичного менеджменту»
Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України (далі – Держенергоефективності) з 02.01.2023 по 02.02.2023 провело публічне громадське обговорення шляхом електронних консультацій проекту наказу Міністерства енергетики України «Про затвердження Порядку ведення реєстру органів державної влади та органів місцевого самоврядування, в яких впроваджено систему енергетичного менеджменту».
Так, 02.01.2023 на вебсайті Держенергоефективності в мережі Інтернет (www.saee.gov.ua) було розміщено інформаційне повідомлення про проведення публічного громадського обговорення та демонстраційні матеріали для ознайомлення.

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
проект наказу Міністерства енергетики України «Про затвердження Порядку ведення реєстру органів державної влади та органів місцевого самоврядування, в яких впроваджено систему енергетичного менеджменту». 

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

суб’єкти господарювання, усі категорії споживачів, зацікавлені міністерства та відомства.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення.
За результатами обговорення пропозицій до органу виконавчої влади не надходило.
5. Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень:
Пропозицій та зауважень із зазначеного питання від громадськості до Держенергоефективності не надходило.

6. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

У зв’язку з відсутністю пропозицій проект розглядався в редакції Держенергоефективності.

