ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ

проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових посудомийних машин»
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових посудомийних машин» встановлює основні вимоги до екодизайну для побутових посудомийних машин.

Предметом правового регулювання проекту акта є затвердження Технічного регламенту щодо вимог до екодизайну для побутових посудомийних машин, який відповідає Регламенту Комісії (ЄС) № 2019/2022 від 1 жовтня 2019 року що встановлює вимоги екодизайну для побутових посудомийних машин відповідно до Директиви 2009/125/ЄС Європейського Парламенту та Ради та вносить зміни до Регламенту Комісії (ЄС) №1275/2008 і скасовує Регламент Комісії (ЄС) № 1016/2010  від 10 листопада 2010 року.
1. Поштова та електрона адреса розробника:

Державне агентство з енергоефективності та енергозбереження України: 01001, м. Київ, пров. Музейний, 12; e-maіl: www.saee.gov.ua
2. Інформація про спосіб оприлюднення 

проєкту регуляторного акта

Проект регуляторного акта оприлюднений в мережі Інтернет, адреса сторінки: www.saee.gov.ua, розділ «Діяльність», підрозділ «Регуляторна діяльність» та буде розміщений на http://mev.gov.ua.
Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань приймаються протягом одного місяця, починаючи з дня опублікування регуляторного акта на вебпорталі www.saee.gov.ua.
